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APEL DE SELECȚIE NR. 1/2024 

M9/6A – “ Sprijin pentru infiintarea de activitati neagricole" 

-VERSIUNEA SIMPLIFICATĂ- 
 

Măsura lansată 

Asociaţia Grupul de Acţiune Locală „De la Sâi la Călmăţui” anunţă lansarea apelului de selecţie de proiecte pentru 

măsura M9/6A – “Sprijin pentru infiintarea de activitati neagricole". 

Data lansării apelului de selecție 

Proiectele se vor depune începând cu data de  25.03.2024 

Măsura lansata prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili 

Beneficiari eligibili ai masurii M9/6A – “ Sprijin pentru infiintarea de activitati neagricole"sunt: 

Fermieri sau membrii unei gospodarii agricole care îşi diversifică activitatea prin înfiinţarea unei activităţi neagricole 

pentru prima dată în spaţiul rural (autorizaţi cu statut minim de PFA); 

- Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici existente din spaţiul rural, care îşi propun activităţi neagricole pe care nu le-

au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin; 

- Micro-întreprinderi şi întreprinderi mici noi, înfiinţate în anul depunerii aplicaţiei de finanţare sau cu o vechime de 

maximum 3 ani fiscali consecutivi, care nu au desfăşurat activităţi până în momentul depunerii acesteia (start-ups). 

Fondurile disponibile pentru măsura M9/6A 

Fondul disponibil alocat este de 120.035,90 euro (fonduri EURI) 

Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect: 40.000 euro 

 

Data limita de depunere a proiectelor si locul unde se pot depune proiectele 

Data limita de depunere a proiectelor: 26.04.2024 

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „De la Sâi la Călmăţui”, din Comuna Calmăţuiu, satul Nicolae Bălcescu, judeţul 

Teleorman, de luni pana vineri, în intervalul orar 08:30 – 16:30. 

Informații detaliate privind accesare și derularea măsurii M9/6A sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului elaborat de 

GAL, anexele la ghid si procedura specifica disponibile pe pagina web a GAL www.galdelasailacalmatui.ro. 

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații suplimentare 

Pentru a obţine informaţii detaliate ne puteţi contacta de luni până vineri, de la 08:30 – 16:30, la sediul GAL „De la Sâi 

la Călmăţui” din Comuna Calmăţuiu, satul Nicolae Bălcescu, judeţul Teleorman sau prin telefon 0347417393/ 

0786224788 sau e-mail: galcalmatuiu2013@yahoo.com. 

IMPORTANT!  La sediul GAL „De la Sâi la Călmăţui” sunt disponibile versiunile pe suport tipărit a informațiilor 

detaliate aferente măsurii lansate. 

 

ATENȚIE! Termenul de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) este data de 31.12.2025 (cu 

respectarea instrucțiunilor de plată - anexă la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată 

aferentă proiectului- 30.09.2025). 

Pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, contractarea se va efectua pana la data de 30.06.2024 

 

http://www.galdelasailacalmatui.ro/
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